

Architecture Week Ostrava 2010

Author: SF / zs | Published: 13.04.2010

Cílem druhého ročníku mezinárodního festivalu Architecture Week Ostrava 2010 je, podobně jako v Praze a v dalších evropských městech (Londýn, Barcelona, Berlín, Oslo, Vídeň, Budapešť), přiblížit moderní a současnou architekturu veřejnosti. Výstavy, přednášky, diskusní fóra, promítání filmů či procházky za architekturou dávají příležitost všem zájemcům rozšířit své poznatky o práci architekta, problémech výstavby a možnostech jejich řešení, seznámit se s architektonickou historií města Ostravy i s plány na jeho další rozvoj. Specifikem a předností Moravskoslezského regionu je jak jeho multikulturní prostředí, které se na trojmezí České, Slovenské a Polské republiky nabízí, tak jeho bohatá historie. Dalším cílem festivalu je prezentace urbanismu a architektury města Ostravy v širších souvislostech, její historie, současný stav, rovněž prezentace investičních a developerských příležitostí v regionu nejen tuzemským investorům.

V rámci druhého ročníku ostravského festivalu se představí například ateliéry mladých architektů z Německa a Polska v rámci výstav Slezská škola architektury a Mezinárodní vztahy. Mladí architekti z Německa, dále to budou výstavy: Ostravské těžní věže a Cheopsova pyramida nad Ostravou - výstava a projekt, který připravila ostravská architektonická kancelář PROJEKTSTUDIO.

Výstavy jsou podpořeny řadou poutavých přednášek českých a zahraničních hostů (Gerold Perler, DE, Ruth Scheurer, DE, Radovan Lipus, CZ, Martin Strakoš, CZ, Adam Gebrian CZ nebo Romana Rosová, CZ).

Kromě výstav a přednášek mají zájemci příležitost v rámci procházek za architekturou navštívit architektonicky zajímavé ostravské budovy, buď s odborným doprovodem (Radovan Lipus, Martin Strakoš: Šumná procházka po stopách Průvodce architekturou Ostravy) nebo sami s tištěným průvodcem-mapou, v níž budou zanesena všechna místa a akce, zařazené do letošního ročníku festivalu Architecture Week Ostrava 2010. Promítány budou rovněž filmy o architektuře a jejích tvůrcích, například film Život je nadechnutí o brazilském architektovi Oscaru Niemeyerovi, dále proběhne několik autogramiád a knižních prezentací, diskusních fór, vernisáží a debat.

Hlavní informační centrum, AW Central Ostrava 2010, bude umístěno v Domě umění (Galerie výtvarného umění Ostrava), kde budou návštěvníkům k dispozici všechny informace o festivalu, program na informačním systému a Průvodce-mapa.

Výstavy budou k vidění v prostorách Domu umění - Kabinet architektury (Galerie výtvarného umění v Ostravě), Výstavní síň Sokolská 26, klubu Atlantik (Centrum kultury a vzdělávání Moravská Ostrava), Antikvariátu a klubu Fiducia a Galerie V pasáži (Knihovna města Ostravy), některé z nich celý měsíc.

Festival Architecture Week Ostrava 2010 bude mít (podobně jako v loňském roce) přesah i do podzimního festivalu moderní a současné architektury Architecture Week Praha, jehož čtvrtý ročník se bude konat ve dnech od 4. do 17. 10. 2010 v Praze. Zde se představí město Ostrava v rámci tradiční výstavy Arch Works svými realizacemi, projekty a významnými architektonickými studií a kanceláři.

Aktuální informace a změny naleznete v Programu akcí na stránkách www.architectureweek.cz a www.awostrava.cz. Program je zde průběžně doplňován. Průvodce-mapa AW Ostrava 2010 bude rovněž k dispozici na dalších místech označených vlajkou nebo informačním systémem festivalu.

